

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
ORAS MURGENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

privind desfășurarea lucrărilor ședinței extraordinare convocată prin Dispoziția nr.7 din 17.01.2025 a Primarului orașului Murgeni, care are loc în data de 23 01 2025 în sala de ședințe a Primăriei Murgeni, ora 13:00.

Secretar general al orașului Murgeni - Butnaru Sebastian Eugen :

Domnilor consilieri, în convocarea ședinței ați luat cunoștință de punctele ce figurează pe ordinea de zi. Astăzi lipsesc următorii consilieri locali dl Buta Ioan, dl Constantin Nicolae, dl Panica Bogdan, dl Tanase Vasile, așadar în aceste condiții Consiliul este legal constituit și poate lua hotărâri cu majoritate simplă și absolută.

Procesul verbal al ședinței anterioare se află pe masă, în fața fiecărui consilier, și cred că l-ați consultat.

-Cine este pentru aprobarea procesului verbal ? unanimitate pentru din cei prezenți.

Va multumesc. Dau cuvântul dlui Președinte de ședință pentru a deschide ședința.

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Stimați colegi,
Ordinea de zi este următoarea :

1. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT ORAȘ MURGENI în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI).
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 1727/2010, încheiat între Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești - Județul Vaslui (APC VASLUI) și Operatorul Regional AQUAVAS SA, prin Actul Adițional nr. 15 .

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Cine este de acord cu ordinea de zi ? cine este pentru?
Unanimitate de voturi pentru din prezenți(10)

Dl președinte de ședință Borș Mihai - Multumesc! Acum trecem la următorul punct 1 al ordinea de zi Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT ORAȘ MURGENI în Adunarea Generală a Asociației pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești - județul Vaslui (APC VASLUI).

Dl consilier Paralic Ionel-cine are mandatul special să le comunice reprezentatilor ADIV să aibă în vedere anunțarea populației când se oprește apa în localitate, vă rog să le aduceți la cunoștință acest aspect.

Dl consilier Borș Mihai - au această obligație

Dl consilier Paralic Ionel - costul apei crește cu 7 procente plus rata inflației, cam mult dar măcar să anunțe când se oprește.

Dl consilier Paralic Ionel-cine era primar in 2010

Dl consilier Borș Mihai – dl Panica Jenica

Dl Racoviță Viorel- unde se plătește apa de către primărie

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai –la operatorul AQUAVAS,normal

Dl consilier Racoviță- nu mi se pare normal să udăm copacii cu apă plătită de institutie.

Dl presedinte de sedinta Borș - apa este si de la pompa de la Ilaș si din balta Carja

Dl consilier Sandu Cornel –mai oameni doar nu se udă copacii florile la primar acasă!

Dl consilier Paralic Ionel-trebuie să realizăm proiecte pentru scăderea costurilor,un proiect apă industrială.

Dl primar al orașului Murgeni –dle viceprimar vă rog sa aveți in vedere cele mentionate de catre consilieri si pe viitor sa folosiți apa pentru udatul spatiilor verzi numai de la pompă sau din baltă.

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai - daca nu mai exista intrebari,supun la vot acest proiect de hotarare. cine este pentru ?10 voturi pentru,impotriva?0 voturi,abtineri 0 voturi .

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai –Trecem la punctul nr.2 al ordinei de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și completării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 1727/2010, încheiat între Asociația pentru Dezvoltare Intercomunitară de Utilități Publice pentru Serviciul de Alimentare cu Apă și de Canalizare din Municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și Orașul Negrești - Județul Vaslui (APC VASLUI) și Operatorul Regional AQUAVAS SA, prin Actul Adițional nr. 15 .

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai - dacă nu mai există întrebări,supun la vot acest proiect de hotărâre. cine este pentru ?8 voturi pentru,impotriva?1 voturi,abtineri 1 voturi .

Dl presedinte de sedinta Borș Mihai -Domnilor consilieri lucrările sesiunii de pe ordinea de zi fiind epuizate declar sesiunea închisă.

*Presedinte de sedinta,
Consilier
Borș Mihai*

*Secretar general al orașului,
jrs. Butnaru Sebastian Eugen*

